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krajský přebor  --- muži"B" --- 12.5.2012 --- 19. a 20. kolo
        Bučovice   : 
  Hodonín
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Po volejbalově vydařeném předminulém víkendu, který se nesl ve znamení německé družby,
jsme v sobotu 12.2.2012 pokračovali v mistrovských utkáních. Ranní teploty kolem 22 stupňů
nejdřív vůbec nedávaly tušit avizovanou přicházející studenou frontu, a tak jsme krátce po
deváté hodině chystali venkovní kurty k zápasovému klání s celkem Hodonína, se kterým
hráváme pravidelně vyrovnané zápasy.

      

Zatímco Hodonínští přijeli v sedmi lidech, my jsme měli k dispozici ještě o dva hráče víc, a to
ještě chyběli Bob, Mydlo, Martin a Mira Procházka. Mira Roubal se sice dostavil, ale dnes se
pasoval „jen“ do role zapisovatele.
 Od úvodu zápasu jsme hráli nadšeně, nebojácně a obětavě, což nemohlo dopadnout jinak, než
že jsme si v polovině setu vypracovali velice slušný pětibodový náskok. Soupeř se ale ještě v
prvním setu rozehrál a před koncovkou naše vedení smazal. To nás zaskočilo natolik, že jsme
znervózněli a set jsme nakonec ztratili 21:25. Bohužel jsme předváděnou hrou ve druhém setu
navázali na konec setu prvního, nikoliv na jeho začátek, s naší nervozitou pak mizela
koncentrace a naopak přibývalo chyb, odešli jsme hlavně přítahu a z těžších náher jsme pak
neskládali, jak bychom potřebovali. Druhý set jsme tak prohráli ještě snáze, než ten první, a to v
poměru 19:25. Bylo jasné, že pokud od základu nezměníme přístup ke hře, tak nevyhrajeme.
Mezisetové instrukce byly jasné: zapomenout na špatný výkon v předchozích dvou setech,
zvednout hlavy, začít hrát bojovně a zbytečně nekazit. Pokyny jsme splnili bezezbytku. Před
každou výměnou jsme se hlasitě povzbuzovali, čímž jsme v mnohých výměnách soupeře
přikovali k zemi. Hladce jsme zvládli následující dva sety a tak jsme si po delší době zahráli
tie-breakové utkání. Jasně na koni jsme byli i v pátém setu, ve kterém jsme si dokráčeli k
důležitému vítězství.
 V přestávce mezi zápasy začalo přece jen pršet, a zatímco ženy stačily odehrát obě utkání
venku, my jsme se k tomu odpolednímu přesunuli do haly. Věděli jsme, že Hodonín je spíše
halový soupeř, na druhou stranu specifika naší haly a nepřesvědčivý výkon Hodonína v
minulém kole proti poslednímu Kobylí hrály do karet nám. Znovu jsme předvedli bojovný výkon
a případné individuální chyby některých našich hráčů byly vzápětí kompenzovány dobrými
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výkony jiných. Do koncovky, vyjma posledního setu, jsme vstupovali s mírným náskokem, který
jsme proměnili ve vítězné body. Pouze ve třetím setu se bojovalo až do samotného konce. Zde
musím vyzvednout málo vídané fair-play gesto hodonínského hráče, který za stavu 25:25 a naší
smeči do autu přiznal teče na bloku, které rozhodčí neviděl, za což patří hodonínskému hráči
naše uznání a poděkování. Hned první mečbol jsme proměnili a zasloužené vítězství jsme
náležitě oslavili hned na místě v hale lahví šampusu ze „Zonecu“. Za připomenutí stojí ještě
fakt, že v případě Ivana a Aleše se jednalo o jejich první oficiální mistráky v dresu Bučovic, a
pro oba, zejména ale pro Ivana na liberu, to byla premiéra velmi vydařená.

Sestava:     Libor, Dóbl, Tomáš, Víťa, Radovan, Radek,  Micin, Ivan, Aleš.
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